

bb 71 ./ a belföldi ... foly./ bh

56. mátészalkai dalos tavasz
57. erdei ferenc emlékinnepség vácott
58. magyarországra látogat a bolgár miniszterelnök
59. színházi világnap
60. lottó nyereményjegyzék
61. hazaérkezett svédországból az mszmp kb küldöttsége
62. farkas ferenc szerzői estje nagykanizsán
63. kormányküldöttség képviseli magyarországot az ensz egb 31. ülészakán
64. azerbajdzsáni együttes vendégszereplése
65. időjárásjelentés
66. ifju nyomdászok versenye
67. befejeződött a magyar nyelv hetének szabócsi programja
68. tavaszi kórustalálkozó
69. uránbányászok - dokumentumjáték
70. bolgár művészek hangversenye
71. hírjegyzék

/mti/

-.-

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője : burján sándor
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztete: somogyi lajos, lakatos erzsébet

- 68 -

21.07 bh

21 10

60.008/x

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1976. március 28. v a s á r n a p

bb.1. befejeződött az ifju muzsikusok fesztiválja győrött
vid/p sl 1976. március 28.

ünnepélyes díjkiosztással egybekötött záróhangversennyel fejeződött be vasárnap az ifju muzsikusok fesztiválja győrött. a két hétig tartó zenei eseményen dunántul zeneiskoláinak legtehetségesebb zongoristái, hegedüsei és gordonkásai mérték össze tudásukat. a fesztivál csaknem 300 zenekedvelő fiatalot mozgósított az egyéni versenyeken kívül az általános iskolák énekkarainak minősítő hangversenyét is megrendezték. vasárnap vették át a versenyek győztesei a nívódíjakat./mti/

-.-

bb.2. hazaérkezett bukarestből a pártmunkás küldöttség
be/p sl 1976. március 28.

vasárnap hazaérkezett bukarestből a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának pártmunkás küldöttsége, amely a román kommunista párt központi bizottsága meghívására baranyai tibornak, a kb osztályvezetőhelyettesének vezetésével március 22-27. között a tömegszervezetek pártirányításának tapasztalatait tanulmányozta romániában. a küldöttséget fogadta iosif uclar, az rkp politikai végrehajtó bizottságának tagja, a központi bizottság titkára./mti/

10.25/p

-.-

-1-

13⁵⁰

bb.3. fészkelnek a fácánok

vid/p sl

1976. március 28.

megkezdődött a vadtenyésztés az ország legnagyobb mesterséges fácántenyésztő telepén a gemenci állami erdő és vadgazdaság lenesi fácánkertjében. az erdővel övezett telepen több mint háromezer fácánt tartanak. a fácánkertben megkezdődött a fészkelés a „tojástermelés.” az idén is 120.000 fácántojással számolnak a vadgazdák, amelynek egy részét tojásként értékesítik, a többit pedig kikeltetik. a mesterségesen tenyésztett négy fácánfajtából évente mintegy harmincezret engednek szét tollváltás után a dunamenti erdőkben. /mti/

--

bb 4. minősítő verseny kaposvárrott

vid/pg sl

1976. március 28.

vasárnap bonyolították le kaposvárrott a kilián györgy ifjúsági és uttörő házban az amatőr színjátszók és irodalmi színpadok megyei minősítő versenyét. tízennégy együttes lépett a zsűri elé és mutatta be műsorát, tudását. a megyei minősítőn kiválóan szerepelt amatőr színjátszó és irodalmi színpad tagjai jogot szereztek az országos minősítő versenyen való részvételre. /mti/

--

bb 5. élénk forgalom a balaton déli partján

vid/pg sl

1976. március 28.

március utolsó vasárnapján beköszöntött igazi tavasz - a hőmérő higganyszála a déli órákban kaposvárrott 19 fokig emelkedett - igen sok hétfégi kirándulót vonzott a szabadba és a magyar tenger partjára. somogy parkerdeibe a rigóczi ősbörökásba már kora délelőtti órákban ezek rándultak ki, élvezték a napsütéses időjárást. a balaton déli partján élénk volt a forgalom. a magánnyaralók ablakai kitérültek, megkezdődött a tavaszi nagytakarítás a kiskertek rendbehozása. a vikkendezők közül sokan éltek a szombaton megindult balatoni hajózás lehetőségével is. szombaton és vasárnap siófok-füred-tihany, valamint fonyód-badacsony között közlekedő csobáncz és tünde személyhajón, továbbá a szántód-rév-tihany-rév között közlekedő kompon több mint két és félezren utaztak és csaknem ezer gépjárművet szállított a két part között a komp. /mti/

--

-2-

10.50/pg

1350

bb 6. gyermektáncsoportok fesztiválja vépen

vid/pg sl

1976. március 28.

a vas megyei kisdobos és uttörő néptáncsoportok megyei fesztiválját vépen rendezték meg vasárnap. a helyi művelődési otthonban a kisdobosok, a mezőgazdasági szakiskolákban az uttörők összesen 23 együttese mutatta be műsorát. a bábcsoportokat a szentgotthárdi közönség láthatta nemrég. a 13 gyermekszínpad pedig április 11-én vasvárott mutatkozik be. /mti/

--

bb 7. a déldunántuli zeneiskolák ifjúsági kamarazene fesztiválja

vid/og sl

1976. március 28.

a nagykanizsai állami zeneiskola és a városi szimfonikus zenekar alapításának 50. évfordulája alkalmából vasárnap 13 déldunántuli zeneiskola növendékeinek részvételével ifjúsági kamarazene-fesztivált rendeztek nagykanizsán. a fesztivál-zsűri elnöki tisztségét farkas ferenc zeneszerző, kossuth-díjas kiváló művész, nagykanizsa város szülötte töltötte be. /mti/

--

bb 8. komárom megyei kamarazene kisfesztivál

vid/pg sl

1976. március 28.

a helyi zeneiskola fennállásának 10. évfordulója alkalmából komáromban, a csokonai művelődési központban rendezték meg a xi. komárom megyei kamarazenekari kisfesztivált. a nemrég alakult kisbéri zeneiskolán kívül a megye másik hat zeneiskolája önnálló műsorral szerepelt. a koncert jól tükrözte a megye zenei oktatásának - amelyen több mint 2500 növendék vesz részt - a fejlődését. a találkozó egyben a szaktanárok tapasztalatcseréje volt. /mti/

--

-3-

11.00/pg

1350

bb.9. kádár jános vezetésével magyar pártküldöttség utazott szófiába

t bc/fe/p sl

1976. március 28.

kádár jánosnak, az mszmp kb első titkárának vezetésével vasárnap szófiába utazott a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának küldöttsége, amely részt vesz a bolgár kommunista párt xi. kongresszusán. a küldöttség tagjai: nemes dezső, a politikai bizottság tagja, varga gyula, a kb tagja, a zala megyei pártbizottság első titkára és dr. szénási géza, a magyar népköztársaság nagykövete a bolgár népköztársaságban, aki szófiában csatlakozik a küldöttséghez.

a pártküldöttséget a ferihegyi repülőtéren biszku béla, németh károly, óvári miklós, a központi bizottság titkárai, az mszmp politikai bizottságának tagjai, gyenes andrás, győri imre, a központi bizottság titkárai, brutyó jános, a központi ellenőrző bizottság elnöke, puja frigyos külügyminiszter, benkei andrás belügyminiszter, a központi bizottság tagjai, rödőnyi károly, közlekedés- és postaügyi miniszter, és dr. berecz jános, a kb külügyi osztályának vezetője bucsuztatta. jelen volt hriszto markov, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője.

x x x

kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt kb első titkára, utban a bolgár kommunista párt kongresszusára, a repülőgép fedélzetéről táviratban üdvözölte nicolae ceausescut, a román kommunista párt főtitkárát./mti/

--

bb 10. nagy idegenforgalom sopronban és környékén

vid/pg sl

1976. március 28.

már szombaton megkezdődött a turisták áramlása sopronba, vasárnap újabb turistatömegek érkeztek az ősi városba. már a koradélután órákban megteltek kirándulókkal a város környéki hegyek és erdők sétautjai. a középkori belvárosban sok látogatójuk volt az állandó tárlatoknak.

/folyt. /
11.20/pg

1345

bb 10. / nagy idegenforgalom...folyt/pg

győr-sopron megye többi kiránduló helyén is nagy volt a vendégjárás. egymást érték a turistacsoportok a panonhalmi városban, a nagycenki széchenyi és a fertői eszterházy kastélyban. győrött és mosonmagyaróvárott a gyógyfürdőkben volt telt ház. /mti/

--

bb 11. 10 centiméterrel csökkentették a fertő tó vízszintjét

vid/pg sl

1976. március 28.

több éves szünet után ismét megcsapolták közép-európa második legnagyobb tavát, a fertő tót. a csapolás három hétig tartott. a tó vizét 10 centiméterrel csökkentették, ami 10 millió köbméter víz leengedését jelentette. a felesleges vizet a hansági főcsatornán, a rábcán és a mosoni-dunán keresztül a dunába vezették.

a fertő tó csak nemzetközi szerződés szabályai alapján lehet megcsapolni. az osztrák és magyar vízügyi szervek néhány évvel ezelőtt készítettek el a magyar oldalon lévő zsilip kezelési szabályzatát, amely szigorú előírásokat tartalmaz. e megállapodások pontos betartása eredményezte, hogy az utóbbi években a tó vízállása kiegyensúlyozott volt. megszűnt a korábbi években tapasztalt nagymérvű vízszint-ingadozás, amely különösen az osztrák oldalon zavarta a fürdőzést. a mostani csapolásra a nagyobb mérvű vízszintemelkedés mellett volt szükség./mti/

--

bb 12. ifjúsági találkozó az őrségben

vid/pg sl

1976. március 28.

ifjúsági találkozót rendeztek vasárnap az őrségi vadása tónál a forradalmi ifjúsági napok alkalmából. a hegyházszt-jakab határában fekvő festői tájon mintegy 300 vas megyei fiatal töltötte vidáman a munkaszüneti napot. kerékpáron, motoron, autón, buszon, vonattal érkeztek a diákok, szakmunkás-tanulók, munkás és parasztfiatalok. járőrverseny zajlott le az alapszervezetek között, a délután sportversenyekkel, játékokkal, énekléssel telt.

körménden daloló ifjúság címmel uttörő körustalalkozó zajlott le az ifjúság házában. szombathelyen a megyei művelődési és ifjúsági központban beat-és pol-beat zenekarok valamint együttesek tartottak bemutatót. /mti/

--

-5-

11.40/pg

1350

bb 13. rákóczi emlékűnepség nyirteleken

vid/pg sl

1976. március 28.

rákóczi emlékűnepséget rendeztek vasárnap nyirteleken, a kettesszámú általános iskolában a fejedelem születésének 300. évfordulója alkalmából. az ünnepségen dr. hárcfalvi péter, a nyiregyházi bessenyei györgy tanárképző főiskola főigazgató-helyettese méltatta második rákóczi ferenc életét, az általa vezetett szabadságharc jelentőségét. az ünnepség után az iskolában rákóczi emlékkiállítás nyílt. /mti/

--

bb 14. élénk idegenforgalom a mátrában

ivd/pg sl

1976. március 28.

a kellemes tavaszias vasárnapot sokezren töltötték a mátrában és eger környékén. a kékestetőn még 10 centiméteres hótakaró fogadta az érkezőket, így tavaszi siversenyeket is rendezhettek. ugyanakkor a hőmérséklet már a mátrában is elérte a déli órákban a plusz 5-10 fokot és a ragyogó napsütés a kirándulóknak pompás napfürdőzésre is lehetőséget nyújtott.

a hegyek lábánál már visszavonhatatlanul bontakozik a tavasz. a fűzök és a mogyoróbokrok kibontották barkáikat, a mátra déli oldalán már feslik a korán lombosodó fák rügye is. az erdőt sűrűn ellepi a zöld, és a virágokkal tarkított aljnövényzet. a hegyi patakok mentén a leánykökösörös di-sziti az erdőt. egerben vasárnap is kellemes szórakozást nyújtott a télen-nyáron nyitvatartó strand a melegvizzel telt medencékben többszázan lubickoltak a kellemes napsütést is élvezve. /mti/

--

bb.15. időjárásjelentés

p sl

1976. március 28.

a meteorológiai intézet jelenti 1976. március 28-án, vasárnap, 12 órakor :

többórás napsütés.

/folyt.köv./

12.55/p

-6-

1400

bb.15. időjárásjelentés....folyt/p

szárazföldünk nyugati és középső részén leszálló légmozgások határozzák meg az időjárást. ezeken a területeken általában száraz, napos az idő. a változékony, csapadékos időt okozó óceáni léghullámok a brit-szigetek északi részén át a skandináv-félsziget fölé áramlanak. borult csapadékos az idő a szovjetunió európai területének nagy részében is. a kárpát-medencében a következő 36 órában az időjárás lényegesen nem változik, jobbára napos marad.

hazánkban szombaton északkeleten erősen, máshol változóan felhős idő volt. az ország nagy részén 4-10 órán át süttött a nap. északkeleten több helyen, máshol egy-két helyen kisebb zápor keletkezett, tiszabecsről zivatart jelentettek. a lehullott csapadék mennyisége csapadéknym és 6 mm között alakult, de vásárosnaményből 12 mm-t jelentettek. a legmagasabb nappali hőmérséklet 10-18 fok között alakult. ma hajnalra általában plusz 3, mínusz 2, északkeleten mínusz 3, mínusz 5 fokig hűlt le a levegő. délelőtt nyugaton változóan felhős, máshol derült volt az ég. a napsütés hatására a hőmérséklet 11 órára általában 9-11 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9,1 fok volt, 0,8 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 776 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

időnként kissé megnövekvő felhőzet, valószínűleg eső nélkül, mérsékelt időnként megélénkülő északnyugati, nyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 2, plusz 3, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 12-17 fok között.

a duna vizállása budapestnél 153 cm, hófok: 5.4.

/mti/

13.00/p

1400

--

-7-

bb 16. elutazott az osztrák tudományos kutatási ügyek minisztere

be/pg sl

1976. március 28.

vasárnap délután elutazott hazánkból dr. hertha firmberg, az osztrák tudományos kutatási ügyek minisztere, aki dr. ajtai miklósnak, az országos műszaki fejlesztési bizottság elnökének meghívására tartózkodott hazánkban. tárgyalásokat folytattak két intézmény közötti együttműködés lehetőségeiről. és megállapodtak, hogy egyelőre hét témában megkezdik a együttműködést. az osztrák miniszter megtekintette többek között a szentesi geometrikus energia hasznosításának egyik központját. dr. hertha firmberg-et fogadta aczél györgy miniszterelnök-helyettes. /mti/

--

bb 17. megyei színjátszó találkozó tatabányán

vid/og sl

1976. március 28.

tatabányán az v. számú általános iskolában rendezték meg a komárom megyei amatőr színjátszó együtteseknek azt a találkozóját, amelynek célja az alapminőség megszerzése, illetve megvédése volt. ez ad lehetőséget ugyanis az országos minősítő versenyeken való részvételre. a megye legjobb színjátszó együttese, a tatabányai bányász színpad nem lépett fel, mert kiemelt kategóriába tartozik. a találkozón a megye másik tíz kiváló színpada szerepelt. közülük három: az esztergomi klubszínpad, a tatabányai árpád gimnázium és a tatabányai szakmunkásképző intézet színpada ezüst címét védte meg. /mti/

--

bb 18. váci mihály szavalóverseny nyíregyházán

vid/pg sl

1976. március 28.

a szabolcs-szatmár megyei középiskolai kollégiumok legjobb versmondóinak részvételével az idén is megrendezték - a nyíregyházi születésű költő emlékére - a váci mihály szavalóversenyt. a nyíregyházi rozgonyi piroska kollégiumban vasárnap tartott versenyen 21 középiskolai kollégium 48 tanulója vetélkedett. valamennyi résztvevő emléklapot kapott, a legjobbak tárgyjutalomban is részesültek. /mti/

--

-8-

13.35/pg

1410

bb 19. egésznapos kulturális műsor balkány-béketelepen

vid/pg sl

1976. március 28.

több öntevékeny művészeti együttes közreműködésével egésznapos kulturális műsort rendeztek vasárnap balkány-béketelepen. délelőtt a nyíregyházi megyei művelődési központ mesekert báb-színháza szórakoztatta kétórás előadással a tanyai gyerekeket.

délután képzőművészeti kiállítás nyílt lakatos józsef festőművész alkotásaiból. ezt követően a megyei művelődési központ bessenyi stúdiószínpada mutatott be egy népi komédiát, majd a nagykállói citerazenekar és a kállai kettős táncegyüttes szóló táncosai léptek föl. a program a nyíregyházi fuvósötös műsorával zárult. /mti/

--

bb 20. halálos baleset

me/gk/pg sl

1976. március 28.

a vértesi erdő- és fafeldolgozó gazdaság erdei útján egy traktorvontatású pótkocsiról leesett boha gyula 42 éves gépkocsiveető, csakberényi lakos, s a helyszínen meghalt. a vizsgálatot megkezdték. /mti/

--

bb 21. nemzetiségi népművészeti együttesek találkozója bátyán

vid/pg sl

1976. március 28.

bács-kiskun megye legjobb nemzetiségi művészegyüttesének találkozóját vasárnap rendezték meg bátyán. a községi művelődési házban megtartott színpompás bemutatón kilenc délszláv, német szlovák nemzetiségi csoport mintegy 200 tagja működött közre. a seregszemlén - amelyen a nemzetiségi szövetségek képviselői, és a kalocsai járás vezetői is részt vettek - rangos zsűri értékelt az együttesek műsorait. /mti/

--

-9-

13.45/pg

1420

bb 22. kiváló határőr-község lett vámosmikola

vid/gö/gk/pg sl

1976. március 28.

kettős ünnepet ültek vasárnap az ipoly menti vámosmikola lakói: az antifasiszta emlékműnél rendezett gyűlésen emlékeztek meg hazánk felszabadulásának 31. évfordulójáról, és megkapták a „kiváló határőr-község”, kitüntető címet. az ünnepségen megjelent pintér lászló ezredes, a bm határőrség országos parancsnokának helyettese. ott voltak a váci járás párttanácsi és tömegszervezeteinek vezetői, valamint csehszlovákia érszkujvári járásának küldöttei.

a gyűlést barát endre, a váci járási pártbizottság első titkára nyitotta meg, majd gelencsér árpádné, dr., az mszmp pest megyei bizottságának osztályvezetője mondott ünnepi beszédet. megemlékezett hazánk felszabadulása évfordulójának jelentőségéről, szólt a község fejlődéséről, eddig elért eredményeiről. a továbbiakban elmondotta, hogy vámosmikola hét évvel ezelőtt kapta meg a határőr-község címet, amelyet azóta is becsülettel viselhetett. az önkéntes határőrök, az uttörő határőrszakasz aktív segítői voltak a hivatásos alakulatnak, egyebek között 15 határsértő elfogásához nyújtottak segítséget. jó munkájuk elismeréseként kapták meg a kitüntető címet. a belügyminiszter ünnepi parancsának felolvasása után pintér lászló ezredes átadta a kitüntető jelvényt és oklevelet a község vezetőinek. hat vámosmikolai lakos „kiváló határőr”, kitüntetést, ketten pedig jutalmat kaptak. az ünnepség részvevői ezután a temetőben megkoszorúzták a hazánk felszabadításáért vívott harcokban elesett szovjet katonák sírját. /mti/

--

bb 23. rákóczi emlékülés gyömrőn

vid/gö/gk/pg sl

1976. március 28.

rákóczi fejedelem 1705 július 3-^{ra}i, a szabadságharc lelkesítő beszédeinek színhályán, gyömrőn, vasárnap ünnepségen emlékeztek meg ii. rákóczi ferencszületésének 300. évfordulójáról. a művelődési házban tartott emlékülésen juhász róbert, az országos rákóczi emlékbizottság titkára méltatta a magyar történelem nagy alakjának életét, szabadságharcának jelentőségét. az ülést követő irodalmi műsorban elhangzott rákóczi gyömrői beszéde - bessenyei ferenc kiváló művész tolmácsolásában.

☞ kossuth díjas

folyt. köv./
14.20/pg

-10-

1450
0

bb 23. /rákóczi...folyt/pg

az évforduló alkalmából a művelődési ház előcsarnokában a pest megyei levéltár kiállította rákóczi szabadságharcának több írásos emlékét, köztük a fejedelem saját kezűleg aláírt levelét, s felhívását, amit pest-pilis-solt vármegyéhez intézett. az egyik 1709. február 11-én íródott, sa szabadságharcra lelkesíti a megye lakosságát. bemutatják böttyán jános generális üllő, ócsa lakosságához intézett felhívását, valamint egy 1704-ben készült összeírást, amelyből kiderül, hogy az első hívásra csaknem ezer katona állt a vármegyéből rákóczi zászlaja alá. /mti/

--

b 24. pestiek ezrei a hegyekben

i/me/gk/pg sl

1976. március 28.

a budapestiek ezrei kirándultak vasárnap a budai s a távolabbi hegyekbe. kora reggeltől kényelmesen utazhattak: a bkv ötven pótautóbuszt állított forgalomba a kiránduló utvonalakon. a hév vonalán szentendre felé tízenötlet több kocsi közlekedett, mint az elmúlt hét végén. a fogaskerekű is a szokottnál sűrűbben: 15 percenként indult. a volán utvonalaiban 53 mentesítő busz közlekedett, többek közt a mátra, a mecsek és szeged irányába.

nehezen lehetne megállapítani, melyik kiránudlőhelyen voltak a legtöbben ezen a derűs tavaszi napon: a kakukk-hegyen, a csiki-hegyeken, zugligetben, a hüvösvölgyben vagy pilis-hegységbeli lajos-forrásnál, nagy-csikóvárnál, a holdvilág-árokban, a gyopár-forrásnál, a dobogókőn, ahová több sportegyesület rendezett gyalogturát. egy-két héttel ezelőtt még sielőktől, ródlizóktól tarkállott a domboldal, most a rügyező cserjék, fák alatt tavaszi virágokat kerestek a természet barátai. /mti/

--
-11-

14.45/pg

1455

bb 25. felszabadulási emlékművet avattak a természetjárók na-
dapon

vid/pg sl

1976. március 28.

felszabadulási emlékművet avattak vasárnap a fejér
megyei természetjárók nadapon, a sárga sáv jelzésű utvonal
mentén. az emlékmű építésében a megye szinte minden
természetjáró szakosztálya részt vett. az avatóünnepséget
felszabadulási turával kötötték egybe, amelyen több mint
ezer természetbarát vett részt. /mti/

--

bb 26. befejeződött a szövetkezeti fiatalok országos szavaló
versenye

vid/pg sl

1976. március 28.

székesfehérvárott, az uttörő és ifjúsági házban vasárnap
végetért a szövetkezeti fiatalok 2. országos szavalóversenye.
a kétnapos rendezvényen - a megyei és területi döntők 61 győz-
tese adta bizonyítékát versmondó tudásának.

a legkiválóbb szövetkezeti szavalónak zsohár melinda
tünde, fejér megyei fiatal bizonyult. második díjjal jutal-
mazta a zsűri révész lászló fejér megyei, és nemcsak károly
borsod megyei fiataalt. harmadik díjat nyert bódy katalin
somogy megyei, király erika és anda klára budapesti szavaló.
/mti/

--

bb 27. dr. szekér gyula varsóba utazott

rt/me/p sl

1976. március 28.

vasárnap este magyar küldöttség utazott varsóba
a magyar-lengyel gazdasági együttműködési állandó bizottság
14. ülészakára. a delegációt dr. szekér gyula, a miniszter-
tanács elnökhelyettese, az együttműködési állandó bizottság
magyar tagozatának elnöke vezeti.

a bizottság várhatóan megtárgyalja a két ország
1976-80-ra szóló hosszulejratu külkereskedelmi megállá-
podásának időszzerű kérdéseit, a magyar-lengyel ipari
kooperáció továbbfejlesztésének újabb lehetőségeit és az
aluminiumipari együttműködést. megkezdik az 1980-utáni
gazdasági kapcsolatok fejlesztésének feltárását. /mti/

--

20.10/p

-12-

Nm

bb 28. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke

pg sl

1976. március 28.

1. ifju muzsikusok fesztiválja győrött
2. hazaérkezett bukarestből a pártmunkásküldöttség
3. fészkelnek a fácánok
4. minősítőverseny kaposvárott
5. forgalom a balaton déli partján
6. gyermektánc-csoportok fesztiválja vépen
7. dél-dunántuli zeneiskolák fesztiválja
8. komárom megyei kifestivál
9. magyar pártküldöttség utazott szófiába
10. idegenforgalom sopronban
11. lecsapolták a fertő-tavat
12. ifjúsági találkozó az Őrségben
13. rákóczi-emlékünnepe nyirteleken
14. idegenforgalom a mátrában
15. időjárásjelentés
16. elutazott az osztrák miniszter
17. színjátékosok találkozója tatabányán
18. váci mihály szavalóverseny
19. kulturális műsor harkány-béketelepén
20. baleset
21. nemzetiségi együttese találkozója bátyán
22. kiváló határőr-község lett vámosmikola
23. rákóczi-emlékülés gyömrőn
24. pestiek a hegyekben
25. felszabadulási emlékművet avattak a természetjárók
26. szövetkezeti fiatalok szavalóversenye
27. szekér gyula varsóba utazott
28. hirjegyzék

/mti/

--
-13-
- v é g e -

készült: az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: somogyi lajos

Nm